

# Zápisnica z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Miloslavov v roku 2015, konaného dňa 29.01.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

- Milan Baďanský – starosta obce
- Hlavný kontrolór obce Ing. Stanislav Fekete

## Program zasadnutia:

1. Otvorenie a určenie overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie na uznesenie;
2. Kontrola plnenia uznesení a úloh zo zápisnic;
3. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2014
4. Informácia o stave finančných prostriedkov na účtoch obce, ekonomické a daňové informácie;
5. Zásady odmeňovania poslancov v podmienkach obce Miloslavov;
6. VZN, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie obce Miloslavov č. 2/2008 o pravidlách času predaja v obchodných prevádzkach a času prevádzky služieb na území obce Miloslavov;
7. VZN – daň za užívanie verejného priestranstva;
8. Zmluva s občianskym združením OMAPO – sociálny taxík;
9. Rôzne;
10. Diskusia;
11. Záver

## Program rokovania

Bod č. 1

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril starosta obce privítaním prítomných a skonštatoval, že OZ je uznášaniaschopné.

Do návrhovej komisie na uznesenie navrhol: **Ing. Renátu Bačovú a Ing. Pavla Karabu**

Za zapisovateľa zápisnice navrhol: **Bc. Ladislava Bučíka**

Za overovateľov zápisnice a uznesenia navrhol: **Ing. Romana Horvátha a Ing. Jarmilu Grujárovú**

Starosta predniesol program rokovania podľa pozvánky.

Ing. Bačová požiadala o doplnenie programu o bod 4 : návrh ročnej odmeny pre hlavného kontrolóra.

Bod č. 2

Starosta otvoril diskusiu k bodu č.2. Podotkol, že plán, rozpočet aj zmluvy sú na webovej stránke obce. Takisto potvrdil, že sa podarilo vyrokovať zníženie poplatku na povinné BOZP z pôvodných 20 eur na osobu na 13 eur na osobu. Ostatné úlohy sa plnia priebežne.

Bod č. 3

Kontrolór predložil správu o činnosti za rok 2014. Starosta potvrdil, že správa obsahuje všetky body z roku 2014.

Bc. Majer – Aké žiadosti boli zaslané od občanov.

Kontrolór – Bežné žiadosti, napríklad informácie zo stavebného úradu

Ing. Grujárová – otázka ohľadom prehľadu prijatých sťažností a žiadostí o poskytnutie informácií za rok 2014

Kontrolór – evidencia je na úrade a v bode č. 4 predloženej správy

Ing. Grujárová – žiada o doplnenie správy o komplexný prehľad podaných a vybavených sťažností a žiadostí o poskytnutie informácií

Bod č.4

Ing. Bačová dáva na zváženie obecnému zastupiteľstvu výšku odmeny pre hlavného kontrolóra za rok 2014, od 0 do 30%. Na margo práce kontrolóra podotkla, že sa vyžaduje väčšia proaktivita hlavne v kontrole legislatívnych zmien a povinností obce.

Ing. Grujbárová – činnosť kontrolóra sa zlepšila, ale jeho práca stále neprináša taký pozitívny dopad na chod obecného úradu, ako by bolo potrebné..

Ing. Horváth - navrhuje 15%

Karaba – navrhuje 10%

Majer – navrhuje 15%

Bod č. 5

Diskusia ohľadom detailov a stave finančných prostriedkov obce.

Karaba – je do nákladov zahrnutá aj škola?

Starosta – áno

Ing. Grujbárová – vo zvýšenom rozpočte je zohľadnený aj nárast plátov učiteľov

Karaba – otázka ohľadom podielových daní

Starosta vysvetlil príjem podielových daní a potvrdil, že dotácia na školu bola v plnej sume uhradená dodávateľovi.

Grujbárová – otázka ohľadom neplatičov daní, žiada o vyriešenie, keďže sú tam dlžníci s 2000 eur a viac. Nerozumie, prečo sa nestíha vymáhanie daní, pretože občania si potom zvyknú, že na všetko majú čas. Už niekoľkokrát hovorila o tom, že drobné sumy, ktoré sú nižšie ako náklady na vymáhanie je potreba predložiť na OZ a schváliť upustenie od ich vymáhania, aby mohli vypadnúť z účtovníctva obce

Starosta – momentálne je 8 exekúcií na základe nezaplatenia dane

Bačová – všetky väčšie sumy sú riešené, väčšina cez exekúciu. Zvyšok sú sumy, ktoré sú nižšie ako náklady na vymáhanie.

Karaba upriamil pozornosť na faktúry za elektrinu na verejné osvetlenie a prvé vyúčtovanie za verejné osvetlenie. Už za pol roka užívania nového systému, je viditeľné zníženie nákladov.

Bod č. 6

Starosta – došlo k úpravám odmeňovania zástupcu starostu z paušálu na hodinovú mzdu. Počet pracovníkov obecného úradu sa nemenil od kedy obec mala 600 obyvateľov a úlohy a povinnosti starostu aj mimo obce si vyžadujú viacej času. Už v minulosti sme rozmýšľali nad prednostom, aby sme zefektívnili prácu obecného úradu. Z tohto dôvodu bude zástupca starostu v rozsahu približne pol úväzku zabezpečovať plnenie úloh a najmä chod úradu.

Ing. Grujbárová – súhlasím

Bc. Majer – aký bude rozsah práce a pracovného času zástupcu starostu?

Starosta – rozsah určuje starosta podľa potreby, zhruba polovicný úväzok

Diskusia ohľadom potreby zamestnanca obce, ktorý by mal na starosti hospodárske vedenie majetku, tak ako aj revízie a údržbu.

Bc. Majer – otázka ohľadom financovania komisií a poslancov OZ.

Starosta – komisie majú rozpočet 300 eur na rok, ale väčšinou sa vzdávajú nároku na odmenu. Náklady poslancov na výkon ich funkcie niekoľkonásobne prevyšujú odmenu, ktorú od obce dostávajú

V diskusii sa poslanci zhodli že zmena ostatných ustanovení nie je potrebná.

Bod č. 7

Starosta – zmena VZN ohľadom pravidiel času predaja sa týka len úpravy skúšobnej doby pri začiatku podnikania - z pôvodných 2 mesiacov na 6 mesiacov. Dôvodom je potrebný dlhší čas posúdenie, či prevádzkové hodiny nenarušujú obyvateľov obce.

Bod č. 8

Starosta – návrh VZN bol pripravený z dôvodu, aby obec zvýšila svoje príjmy pri niektorých druhoch daní, týkajúcich sa zabratia verejného priestranstva – napr. rozkopávky a pod..

Ing. Grujbárová otvorila diskusiu na tému vykonateľnosti, realizácie, cien a kontroly. Po diskusii navrhla úpravu textu VZN. Poslanci diskutovali ohľadom skládok materiálov, parkovaní a letných terasách.



Bod č. 9

Bc. Bučík – predniesol momentálnu situáciu ohľadom zmluvy s OMAPO a výsledok osobného stretnutia so zástupcami občianskeho združenia. Taktiež uvítal prítomných zástupcov OMAPO. Zmluva v tomto znení je nevýhodná pre občanov Miloslavova, kde paušálne doplácame dvoj až troj-násobne viac na jednu jazdu než ďalší účastníci zmluvy.

Ing. Grujbárová – nesúhlasí s takouto zmluvou a žiada OMAPO o úpravu. Pripomína, že takáto žiadosť z našej strany už bola aj minulý rok a bolo dohodnuté, že v roku 2014 zmluva dobehne a rozdiely sa budú riešiť.

Zástupcovia OMAPO vysvetlili situáciu s financovaním a potvrdili že ostatné obce prijali zmluvy na tohto mesačných OZ. Dunajská Lužná vynechala bod č. 5. Kalinkovo a Hamuliakovo odsúhlasili pôvodnú zmluvu.

Poslanci sa zhodli, že zmluva nemôže byť odsúhlasená v takomto znení, keďže už sú 2 verzie.

Ing. Grujbárová – navrhla pridať bod ohľadom koncoročného vyúčtovania.

Poslanci potvrdili občianskemu združeniu OMAPO, že obec má záujem o využívanie tejto sociálnej služby v prípade, že bude férovo financovaná všetkými zmluvnými stranami.

Nakoniec pristúpili na znenie zmluvy s tým, že bude pripravený do 31.3.2015 dodatok ku zmluve, ktorý bude riešiť zúčtovanie za kalendárny rok podľa využitia služby a následne budú tieto náklady rozúčtované medzi obce.

Bod č. 10

Starosta predniesol údaje o úsporách elektrickej energie na obecnom osvetlení.

Host' na zastupiteľstve – ako ste docielili také úspory na obecnom osvetlení?

Starosta – minuloročnou výmenou na led osvetlenie

Starosta – sme na čakacej listine na hasičskú techniku – je potrebné založiť dobrovoľnú hasičskú službu.

Starosta – začali sme pracovať na dotácii na rozšírenie materskej škôlky

Starosta – R7 výstavba je prisľúbená na január 2016. Stretnutie so starostkou Podunajských Biskupíc, p. Ožvaldovou – prisľúbila konštruktívny prístup k riešeniu dopravnej situácie na ceste do Podunajských Biskupíc – možná cesta popri železnici alebo v pásme vysokého napätia.

Starosta – cyklotrasa je momentálne bez komentára

Starosta – navrhol možné stavebné úpravy obecného úradu

Bod č. 11

Karaba – navrhol začať pracovať na predpríprave dokumentácie na rôzne projekty do budúcnosti.

Ing. Grujbárová – pripomenula poslancom OZ si do budúceho zastupiteľstva pripraviť mená členov obecných komisií

Rokovanie ukončil starosta obce poďakovaním všetkým prítomným za účasť.

**Starosta obce**  
**Milan Baďanský**

**Overenie zápisnice:**  
**Ing. Roman Horváth**  
**Ing. Jarmila Grujbárová**

**Zapísal:**  
**Bc. Ladislav Bučík**

